

Майже 600 тисяч гривень туристичного збору надійшло до місцевого бюджету Яремчанщини

З початку року суб'єкти господарювання Яремчанського регіону поповнили місцевий бюджет туристичним збором на суму 575,8 тис.грн. що складає найбільший відсоток - 79,4 надходжень туристичного збору по області. Згідно бази даних на сьогоднішній день до податкової інспекції звітують 475 СГД-фізичних осіб та 56 юридичних. Про це повідомив начальник ДПІ у м. Яремчому Роман Якубовський

Шляхом неконфліктних методів взаємодії фахівці податкової інспекції переконують представників туристичного та курортного бізнесу показувати реальні виторги та сплачувати податки адекватно отриманим доходам, так як, з місцевих податків формуються всі видатки для функціонування міста, оформлювати трудові відносини з працівниками та провадити підприємницьку діяльність лише легально.

Такий формат роз'яснювальної роботи з підприємцями та керівниками фірм, котрі в курортний сезон забезпечують літнє оздоровлення та відпочинок громадян у рекреаційних зонах на Яремчанщині, добре зарекомендував себе у минулі роки.

Зі свого боку, податківці зобов'язуються надати методичну допомогу з питань оформлення дозвільних документів на проведення підприємницької діяльності у сфері готельного бізнесу, туристичних послуг, громадського харчування та здачі в оренду нерухомості, в тому числі в частині дотримання роботодавцями трудового законодавства, а також надавати необхідні роз'яснення та консультації новачкам курортного та туристичного бізнесу.

Усі заходи фахівці ДПІ у м. Яремчому здійснюватимуть спільно з органами місцевого самоврядування, виконавчої влади та правоохоронцями. А при потребі, мають право перевірити наявність дозвільних документів, патентів, свідоцтв та ліцензій у кожного.

Нагадуємо, Відповідно до Податкового кодексу України платниками збору є громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають на територію адміністративно-територіальної одиниці, на якій діє рішення сільської, селищної та міської ради про встановлення туристичного збору, та отримують (споживають) послуги з тимчасового проживання (ночівлі) із зобов'язанням залишити місце перебування в зазначений строк.